Sea H la relacién en Z x Z definida por: 3
(a,b)H(c,d) <= a+b=2c+3d ?OrO\ +Odﬂ 1& Mm—l—a i
(a) Pruebe que H es relacién de equivalencia.
(b) Muestre que [(0,0)]3 U [(1,0)]y =Z x Z y que [(0,0)]% N [(1,0)]3 = @. K e Z
(¢) Determine (Z x Z)/H. (u"l"“lkm)
) POR: H €5 reiowidh do. egpinisnun
HPR: s rehvia
W
00) o) & Ao =2 ar3p & Weeltn, (a+0)- ir3D) = 24c & el g -2p=2c

~b=le
S W6 rcun'sa\

2P H, & HONSHva

gy & D)=z (20t )e (ro-c-30L ) =248 Qe e (g p) A(2f)
@ gro-¢-2L = U
(O A (DO (Lril)=2 e+ 3P Lol - e-38)= 2
ToemoS  (0+b-C-34) (2 ¢ (cgl-e-3t) 2
) Lowb- (-20D)+(crd-0-38)= ne
As{/ Lmb'/ir,é ~3ol+d-¢ -31)
(0rb-200-2.-28)= 2" — (asb-e-3L)= 21"+ 2 = (B+lo-¢ -DE)= Z1e™ @ pap=, et

~Hes ronsitivm  Tounbien se. pede or@men’fo( o Aonsiddo = ) Het)

3)POA: ‘U &5 simetncon

0, 0)H (gol) & Pb =+ 2oL
Toro,se. sobe e D) Hgal) & crd =, ezl

At se o oot gue,  Crot = Crok



W%O/ Orb =2 e ol

< (+al =2 0tb
h 80 ¥t2, SO0MOS e 0+ =7 043

wege, Crob =2 O+ 2

S (q0) H 0, b)
SO AR LTINS
D) ArHES 0lo resOhe eamo§ om0 fncionon
ZLO,O)M = fope ZxZ | 0p)Alab)} < 2xZ
¢ (uoles S0n 108 elumentos gue se. reapcionon o an oy ?

D OVH @b & 0+0-A-3b = 2 — ~(Aa+230)=21

impor. por = for
imgor - irvpol ="impor
R
POr+impor= impoe x
iMpOC + impor= or
impor+Pol = impod” *

Lt 0 o duoen rer ol puiolo,
L0y = Tape ZxZ |Up)Riab) i< 2 2
C(ANLS 0N 103 euhentos Qﬂ S YEAOCLONON (1) (on (a,b\?

(1/0)%m/b)(=) 1+0-0-3b = 2k —-»L-(a+5b)=21&

impor. por = ¢or
WHW , ”yw. |W\P0f
oo fog
Por+impor= impoc
im?oﬂ- im‘PN:VOf‘
impors ol = impos

W0, aro duben Yonor +  puriclowet /

= K



Ahora. &
Quecmos werque  LWOB, UL008x =2x2
Trocwdomes gor dolole <
Lol UL 0Ty <252
Es cloro, por oled oo close ole pguvalencia, Loapis={lxge AL\ H ) <« 242
Lucap, lo o0 ole- estos Uows go eguialencia esta” contenidis en Zx2Z ny
L0, ULa 0Ny 2 2x2
Si tomams i (xg)e ZxZ oarpitiogio
Syomes gue. Oy L0008, ULa0%
= 09 ([T LLION )
& (xgre 0,031 N LU0
2 (), 10,0) 4 (X,0) H (10)

& xiy £a030A x+lp Fa 4230
o 4

\ 7
‘—/’Lf‘ 2 consecu tivoS no pueden sef impor e impoc

S () € Loyl ulu0)]
= 2*Z = [wo)] 4 uLu0]
“ Z*Z = [wo) 4 0[u0)]
Anoca, veomos ope [wolxn Lyl =2
Asumomas gee. oxde [90)T N0U0]
Lueg, (xOeB0 1 (N CUNT 5
e (xNH©0) 4 (xH 40)



=7X‘H(az.o AX+L€ ==4

\
-
/

& X no puedd. ser por ¢ impor . I Ve
Asi no ¢xiste niogn O ue Teritnezcon o lo ier seceon
= LLoIxA[(10) Ty =&

¢) oS picln oleferminoc ek con&m%o (ot Z’XZ//H
“Todos los formas o relocionarse ol los elementoS par ok wbrit & ‘espocso”
b bongno do s coses ol eguioinc - Z°E/# | CsoIn (npde 222 |

ng), Por la pocte b tuMS gue i (x e ZxZ = (xede [10,0))y V0,0l

0 50, (X¢) se telo.GonoL N (00d o on U0)

A’S\/l le/ﬁ £ ?C(‘O/O)l;z/ Cu/O]’H i w

0,0 esdo’ o™

P4.- | Pruebe las siguientes proposiciones.
(a) (Aux 16) El cardinal de {2i +1|i € N:0<i<2" ' ne{l,...,m}} es 2™~ L.

(b) El cardinal de {#f |i e N:0<i <2771 ne{9,10}} es 28 +29.

(¢) El cardinal de {QLQ—,fl |ieN:0<i<2"! ne{l,..., m}} - .|

@ 42kl ieN:0£0e 2" nehl, m

5
L 80 con N 7 1o M%mO gre puedte sec es m, uegg, s s
A, 00 reoliolod. tewmoS



haorblieIN: 02ie 2™

legp, gueremas contor cuantos Zird hoy, 0 5 M08 f PGS, oo e
0L ¢ tombg, & ot 2+l o 5w {unymas ’72@4’ 2041 2.8,

- lonfor 108 244 es lo MiSIO gue cofor (wontos [ hay !

luegg, ek congnto g los ¢ es 40, 2" 41

OwPorms o 4ovmlon 170(? wn’rorconjm}os "Otimo - imen +4”
G e
ﬁno,lmenJre, tenwmos que o et el corolinal €s e :
II;Z;*L\ceN:OedLZ""/neh',»,m‘ll—’—l%wuie|N=OL[A,?, 1= %0 ,Zmii”
=771-0+4 =7

D) 5 e 0202 ﬂe 667,10?7

Tenemos nesumente mudnas pon dinaes... pero .. horon solumos. gee
N QL ser Ay 10, bava HAS | contonas? Divighic Poro contor {

T 9%,*"&0\1 0cic 2y

bo- 55 [ceN 0<¢ il

B=0aUbo

sapenes it 1B)= 16aUBo| = 16q [ (Bl -1 Dy (| Pool

siobseriomas B y Bio vemgs gue. fien |0 ismor forma @(4,30\), 00 gue. Ln
M ono «old, 70660 1Bl 20 S ¢ lfb:o(%?/m-'”’,,Z_q

foro ecoue. Bal1Bp =



6 Da /Py "“%
?wa{ﬂmdl(aﬁ/g/@, X €ballBi

= xeba A xePio

:,X,i%i' Aok &%‘ poe OY0nes
24l A
o el x s L S0 [ueg0 2 %
£ iz
25 = 724\
,Z(ZLHB=2(+\
S
VA A

A, 1B)=1Bg 14 o] = 2%+ 21 o

045 [N Decez™ nehy,.. mi
00 MismQ M@()Q oLe en bY, PoULMOS Sepurar

b= h ' | ce IV 0Z ¢ < 227

b= ()

Rewr dr‘;’;m e Si A, An son dA's)Wo& |UAn| =]Z/ln/
Venmes gue Bn $0n QUS{NIY

kel mIPdQ: BNy = ¢

o onhogliceion  xe B () B4

= xebu pxeby

2+l x=g+_l
21.

-.—,)X“.——u" N

2ol g
lom ¢4 e 4| mismo/ G e

Ao+
15



2 (240 = 2+

lv—
N | nEsONOMmen+e
Z, (ZL"H);Z,\‘}'\ fudmg{r% dfl—m,fueﬂi;z “&IN

~1E A s wngnhos on disintas

0 P "M iR +
Ol Gonl - |Sonl S lon] -£ - 52

=1 ==
=2

Considere la familia de funciones {f, : R — R}nen tal que fo = idg. Sea A C R, se define

Af={fn(a)|a € A, neN}
Pruebe que se A es numerable, ent s Ay e rable

A 6 o d b oS oo Raftg, oS e A
Tenpmnas Wdﬂﬂw i oy don, digmos!
Ar- U hhio | me Al U ()

nemn n¢<N

L
Towmes g [h(a)] < JAL Te N

e, I (R) &5 o fo mps numenble porgpL |Al=IIN\
fsi (w\)\éw N = )] < i
Ze /’FOMQ \IQ(%C YA l(\QW\i
Terwmos e b=, , osie b =0 theR
Ve A, o) o € Ap



QO(A\SL]LM
T pores otcisr Qe <o) e o0 Yook - A lAlélﬁ»m)/e/M
yoro IN= A < | 2/

L Tonomag e, Vha(A)= N
Finoknwte, wlvema O\A=h g me (A)

Por gropedl ool soemos e 10 tnion ol mESIDes 5 umergble
Asi, Aes nomesoble ng



